

21 января в рамках недели профилактики интернет-зависимости актив ПО ОО «БРПО» и ПО ОО «БРСМ» гимназии-колледжа искусств провели тематические беседы среди учащихся 1-8 классов и организовали распространение листовок на тему «Интернет друг или враг?».

**Интернет** – это безграничный мир возможностей, эмоций и впечатлений. Здесь любой человек может найти много интересного и полезного, здесь можно общаться и заводить друзей, получать образование, смотреть фильмы и передачи, обмениваться разнообразной информацией и просто проводить время. Но в виртуальном мире есть место и для вполне реальных угроз. Еще раз напомнить учащимся об этом - основная цель данной акции.



